

ICT EURÓPA MOTORSPORT

Opel Astra GTC

180 lóerő, első kerék hajtás, dízel motor, hidraulikus kézifék, AP Racing fékek, 18-as kerék...

Besseney
Zoltán Papp
György
Opel Astra GTC CDTi
A/7



KÉT HÉT ALATT KÉT SIKER...

Az első helyen fejezte be az egy napos Eperjes Ralit, az ICT Európa Motorsport párosa, Besseney Zoltán és Papp György, akik ezzel feljötték a bajnokság vezető pozíciójába

Kellemes hangulatú és főképpen gyors lebonyolítású futamon vagyunk túl, hiszen péntek reggel tréningeztünk és szombaton mentünk 9.30-tól, 17 óráig, és ugyanannyi versenykilométert mentünk, mint Miskolcon. Ez a nem mindegy! Miután Hering Gyula visszalépésével egyedül maradtunk a kategóriában, csak végig kellett gurulnunk a szakaszokon, de persze nem tuduk feladni és elkezdtük az abszolút eredményt nézni. Sajnos a pályák jellege nem volt a legjobb a mi kocsinknak, hiszen egy városi bolykerület és egy sok kitérővel tarkított másik városi pálya mellett, két ízben volt igazi gyorsasági vidéken, amin sokkal jobban is mentünk mindkét alkalommal. A városban elég sokat kaptunk a C2MAX kocsiktól, de azok inkább ilyen területre lettek tervezve.

Minimális különbségek voltak csak, ezért jól harcolgattunk, bár az első körben nagyon indiszonáltan mentem, a második körben pedig egy ízben megálltunk egy felborult autónál, hogy ellenőrizzük minden rendben van-e. Érdekes lebonyolítás volt, hiszen minden pálya kör jellegű szakasz volt, mondjuk volt is utólérés bőven, mi a hosszú szakaszon egyszer még előztünk is sajnos, ami szintén komoly idővesztés volt. De így sem tudtunk hibázni, sőt most a kocsi sem nyikkant meg. Valamiért Szlovákiában nem tilt le, lehet ott más a levegő:D Nem értjük, de most megint bizakodunk, hiszen Hadik Andris megint csinált vele valamit. Lehet, sáránt kéne vinnünk a versenyekre, hogy megússzuk ezt a problémát, hiszen nélküle remek kis kocsink van.



Támogatók 2010

ICT Európa Tenderház Kft., ICT Európa Network Bt., Streamnet s.r.o., Opel Hungary Kft., Pirelli, ams magazin, Speedy Kft., Motorpresse Budapest (AutóPIAC), garazs.tv, Csavar és Húzóttárú Zrt., BIRÓ Kft., Dima Kft., Fiala és Fia Bt., Jánosik és Társai Force Kft., La-urbe Kft., Novia Kft., Salgótarjáni Acélárugyár Zrt., Vijanet Kft., DLJ Kft., X-ballon Kft., Vanin Management Consulting Kft., Webshop Experts Kft., Octopus Kft.,